

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 42/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 565/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 28η Δεκεμβρίου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 42/22-12-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος, για υπηρεσιακούς λόγους, του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη - η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Μέλιος Ιωάννης και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα από τα τακτικά μέλη ο κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 2-(iv) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για : (iv) Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού.

Εισηγούμενη το θέμα η Προεδρεύουσα αναφέρεται στην από 22/12/2006 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ.

Προκειμένου να δημοπρατήσουμε τα έργα:

1: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ» με προϋπολογισμό 55.064,50 € χωρίς ΦΠΑ και 65.526,70 € συνυπολογιζόμενα του ΦΠΑ.,

2: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ» με προϋπολογισμό 47.391,03 € χωρίς ΦΠΑ και 56.395,33 € συνυπολογισμένου του ΦΠΑ.,

εισηγούμεθα την κατάρτιση όρων και την σύνταξη διακηρύξεων για τη διενέργεια δημόσιων μειοδοτικών διαγωνισμών των προμηθειών, με συμπλήρωση τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/1980, καθώς και τον ορισμό της επιτροπής διενέργειας των διαγωνισμών των προμηθειών ως εξής:

*Πρόεδρος: Χρονόπουλος Βασίλειος με αναπληρωτή του τον Σπυρόπουλο Σπύρο
Μέλη: 1) Γιαννόπουλο Γιώργο με αναπληρωτή του τον Κάτσο Παναγιώτη
2) Ασημάκο Νικόλαο με αναπληρωτή του τον Γαλακούτη Ιωάννη.*

Συν/να: Σχέδιο διακηρύξεις Δημοπρασιών

*Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.
α.α.
(υπογραφή)»*

Ακολουθως η Προεδρεύουσα αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης για την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού που έχει συνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της η Δημομαρχιακή Επιτροπή και κάνει αναλυτική παρουσίαση αυτού.

Η Δημομαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ι. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη δημοπρασίας για τη προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από την Υπηρεσία του Δήμου

Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.

ΙΙ. Ορίζει ως μέλη της επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισμού τους εξής δημοτικούς υπαλλήλους:

Πρόεδρος: Χρονόπουλος Βασίλειος με αναπληρωτή του τον Σπυρόπουλο Σπύρο

Μέλη: 1) Γιαννόπουλος Γιώργος με αναπληρωτή του τον Κάτσο Παναγιώτη

2) Ασημάκος Νικόλαος με αναπληρωτή του τον Γαλακούτη Ιωάννη.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Μέλιος Ιωάννης
4. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 29 Δεκεμβρίου 2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Όλγα Παναγιωτοπούλου